



分享故事：公主、國王與大盜

有一個青年，在森林中遊蕩，走路走得疲倦了，便倒在一棵大樹下，酣然入睡。不久，美麗的公主坐車從森林中經過，看見在樹下睡覺的青年，她停下車來，望著青年酣睡的面孔，說道：『多麼俊俏的人啊！如果他現在醒來，我就要嫁給他。』青年睡得正沈，沒有醒過來，公主等了又等，終於因為不耐煩而坐車離開了。

不久，尊貴的國王騎馬從森林中經過，看見在樹下睡覺的青年，他跨下馬來，望著青年酣睡的面孔，說道：『多麼俊俏的人啊！如果他現在醒來，我就把王位送給他。』青年睡得正沈，沒有醒過來，國王等了又等，終於因為不耐煩而騎馬離開了。

不久，邪惡的大盜徒步從森林中經過，看見在樹下睡覺的青年，他停下腳步，望著青年酣睡的面孔，說道：『多麼俊俏的人啊！如果他現在醒來，我就要殺了他。』青年正做著一個好夢，他翻了一個身，沒有醒過來，大盜等了又等，終於因為不耐煩而離開了。

過了一會兒，青年睜開眼睛，伸了一個懶腰，說道：『這一覺睡得真好，現在我的肚子有點餓，得去找些吃的東西。』他從樹下起身，慢慢步出了森林。

有人睜開眼，看到公主，就娶了公主；有人睜開眼，看到國王，就繼承了王位；有人睜開眼，看到大盜，就送掉了性命；還有人睜開眼，看到安靜的森林，只覺得肚子有點餓。

**默想：**其實，是同一個俊俏的青年，卻可能遇上截然不同的命運。沒有人知道為什麼，因為命運本來就是不可知，不可預料的。我們唯一能做的，就是好好把握每一個當下。

本週聯絡事項：

1. 明天起有四天連續假期，請同學多多複習功課及運動，若外出遊玩時，務必注意水域安全。
2. 近期諾羅病毒傳染力日趨升高，其為病毒性腸胃炎發生致病原，主要經由攝食受汙染的水或食物而傳染，也可透過與病人密切接觸或吸入含有病毒的嘔吐物飛沫而感染。請同學們注意個人衛生習慣。
3. 兒童節禮物「保溫袋」廠商延誤出貨，待送到校會盡快發送。今天陸續發下「牙刷」、「316 環保筷」2 樣兒童節禮物，祝大家兒童節快樂！
4. 六年級男女生 100M 預賽：4 月 12 日(一)早上 7：50 至 8：40。
5. 六年級複賽：4 月 16 日(五)早上 7：50 至 8：40。
6. 閩南語檢定已開始報名，歡迎各位同學踴躍參加，完全免費，鼓勵同學們多多考取證書喔！

親師小語：



★知識要用心體會，才能變成自己的智慧。  
 ★凡是知足，就會海闊天空，少煩惱。  
 ★兒童節禮物已發下，請好好珍惜這份禮物，也祝福大家兒童節快樂！

雅菁老師 110.04.01

 家長簽名：